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 درجه به ترتيب کدام گزينه است؟ 90درجه و  180اويه صعود چگونگي دسترسي به ارتفاع مورد نظربراي ز-1

 راه پله ، نردبان متحرک -الف

 راه پله ، نردبان ثابت -ب

 راه شيب دار ، راه پله -ج

 راه شيب دار ، نردبان ثابت -د

 چند را داشته باشد؟ تکيه گاه سيستم محدود کننده ي حرکت بايد تحمل بار استاتيکي چند کيلونيوتون با فاکتور ايمني حداقل-2

 4،  2 -الف

 4،  4 -ب

 2،  2 -ج

 2،  4 -د

 تکيه گاه هاي سيستم محدود کننده سقوط و حرکت هر کدام بايد چند کيلو نيوتون تحمل داشته باشند؟-3

 2،  6 -الف

 6،  2 -ب

 2،  4 -ج

 6،  4 -د

 ف کننده سقوط افراد استفاده کرد به جز در موارد زير:از موارد زير نمي توان به عنوان تکيه گاه و محل اتصال سيستم هاي متوق-4

 دودکش هاي فلزي -الف

 دريچه هاي سقفي -ب

 نردبان هاي ثابت موجود در ساختمان -ج

 چارچوب در -د

 جهت فلش روي طناب گير به سمت ... است و در صورت سقوط ... .-5

 تکيه گاه ، به هيچ وجه نبايد توسط کاربر گرفته شود -الف

 طه اتصال ، کاربر مي تواند آن را بگيردنق -ب

 هارنس ، به هيچ وجه نبايد توسط کاربر گرفته شود -ج

 هارنس ، کاربر مي تواند آن را بگيرد -د

 کداميک در مورد تناسب هارنس با بدن کاربر صحيح است؟-6

 تسمه سينه اي هارنس بايد در بالاي جناغ و زير بغل قرار گيرد -الف

 د طوري تنظيم شوند که مشت کاربر بتواند بين تسمه و پاها قرار گيردتسمه پاها باي -ب

 شکل بالاي جناغ سينه قرار گيرد dتسمه شانه اي طوري تنظيم شود که حلقه  -ج

 هارنس هاي تمام بدن کاملا قابل تنظيم در هر اندازه اي هستند -د

 ست؟سيستم محدود کننده سقوط از کدام يک از موارد زير تشکيل شده ا-7

 لينارد ، طناب نجات -الف

 کمربند ايمني ، طناب نجات -ب

 هارنس ، طناب رابط -ج



 

 

 هارنس ، طناب نجات -د

 طناب نجات ... را به ... متصل مي کنند و بايد تحملي برابر با ... داشته باشد ؟-8

 کيلوگرم بر بار ثابت 2450کمربند ، هارنس ،  -الف

 کاربرهارنس ، لينارد ، دو برابر وزن  -ب

 کيلوگرم بار ثابت 2450کمربند ، تکيه گاه ، -ج

 هارنس ، طناب رابط ، دوبرابر وزن کاربر -د

 کدام ترتيب وسايل حفاظت در برابر سقوط از بدن کاربر تا تکيه گاه صحيح است؟-9

 لينارد ، طناب نجات ، طناب رابط -الف

 هارنس ، طناب نجات ، لينارد -ب

 جاتهارنس ، لينارد، طناب ن -ج

 طناب رابط ، طناب نجات ، لينارد -د

 کدام يک از موارد زير عملکرد تقريبا يکساني در حفاظت از سقوط دارند؟-10

 لينارد ، سيستم محدود کننده سقوط -الف

 توري ايمني ، جاذب شوک -ب

 توري ، سيستم محدود کننده سقوط -ج

 توري ، لينارد -د

 ارتفاع به چه ترتيب است؟اولويت بندي جهت کاهش خطرات کار در -11

 استفاده از جرثقيل ، توري ايمني ، نرده گذاري -الف

 توري ايمني ، نرده گذاري ، سيستم محدود کننده سقوط -ب

 سيستم محدود کننده سقوط ، توري ايمني ، نرده گذاري -ج

 استفاده از جرثقيل ، نرده گذاري ، توري ايمني -د

 هايي براي نردبان مناسب تر است؟در سطوح ناهموار و شل چه کفشک -12

 چرم و نمد -الف

 نوک تيز فولادي -ب

 لاستيکي -ج

 دندانه دار -د

 نردبان هاي ثابت که در هواي آزاد نصب مي شوند بايد از جنس ... بوده و هر نقطه از ان توانايي تحمل ... باررا داشته باشد ؟-13

 کيلوگرم 90چوب ،  -الف

 کيلوگرم 90فولاد ،  -ب

 و نيم برابر بيشترين وزن بار 2چوب ، -ج

 و نيم باربر بيشترين وزن بار2فولاد ،  -د

 قطر هر پله براي نردبان هاي ثابت فلزي نبايد کمتر از ... و براي نردبان هاي چوبي کمتر از ... باشد ؟-14

 ميلي متر 28ميلي متر ،  19 -الف

 ميلي متر 19ميلي متر ،  28 -ب

 يلي مترم 50ميلي متر ،  25 -ج

 ميلي متر 25ميلي متر ،  50 -د



 

 

 طول نردبان ثابت نبايد بيش از ... متر باشد در غير اين صورت بايد در فواصل کمتر از ... متر پاگرد داشته باشد ؟-15

 متر 9متر ،  18 -الف

 متر 18متر ،  18 -ب

 متر 9متر ،  9 -ج

 متر 4.5متر ،  9 -د

متر باشد بايد از ... استفاده شود . در صورتي که طول نردبان بيش از ...  متر باشد بايد از ...  2هر گاه طول نردبان ثابت بيش از -16

 استفاده شود ؟

 ، پاگرد 9حفاظ نيم دايره ،  -الف

 ، حفاظ نيم دايره 9پاگرد ،  -ب

 ، پاگرد 6حفاظ نيم دايره ،  -ج

 ، حفاظ نيم دايره 6پاگرد ، -د

 بطه با نکات ايمني نردبان هاي متحرک صحيح نيست ؟کدام يک از موارد زير در را-17

 در هر لحظه تنها دو نفر مي توانند با استفاده از سيستم هاي محافظت از سقوط روي نردبان قرار گيرند. -الف

 متر باشد 9طول نردبان متحرک هرگر نبايد بيش از  -ب

 هرگز نبايد از سه پله بالايي نردبان استفاده شود -ج

 يي نردبان بايد يک متر از سطح فرود بلند تر باشدلبه بالا -د

 کدام يک از موارد زير در رابطه با نردبان هاي متحرک صحيح نيست ؟-18

 سانتي متر باشد 35تا  25فاصله ميان همه پله ها بايد يکسان و در حدود  -الف

 براي پايين آمدن استفاده کردبه هيچ عنوان نبايد از دو نردبان همزمان ، يکي براي بالا رفتن و ديگري  -ب

 همواره بايد مراقب بود که نردبان شکم ندهد -ج

 در هر لحظه تنها يک نفر مي تواند بر روي نردبان قرار گيرد -د

 در رابطه با کار کردن با نردبان ، کدام يک از موارد زير صحيح نيست؟-19

 و به زمين باشدهنگام بالا يا پايين رفتن از نردبان صورت کارگر بايد ر -الف

 حمل بار سنگين يا فله بر روي نردبان ممنوع است -ب

 هر دو دست کارگر هنگام بالا يا پايين رفتن از نردبان بايد آزاد باشد -ج

 کارگر نبايد کفش هايي بپوشد که ليز بخورد -د

 ميزان تحمل بار نردبان هاي مختلف به ترتيب از کاهش به افزايش کدام است؟-20

 ي ، صنعتي ، تجاريخانگ -الف

 تجاري ، صنعتي ، تحمل بالا -ب

 تحمل بالا ، صنعتي ، تجاري -ج

 تجاري ، خانگي ، صنعتي -د

 سطح افقي پله ي پلکان چه نام دارد؟-21

 پيشاني پله -الف

 رخ پله -ب

 پاگذار -ج

 خيزپله -د



 

 

 کدام يک از موارد زير در رابطه با پلکان ها صحيح نيست؟-22

 با ارتفاع اندک ، نصب يک پله بهتر از استفاده سطح شيب دار است براي دو سطح -الف

 سانتي متر باشد 60پهناي پلکان در عمليات هاي عمراني بايد دست کم  -ب

 استفاده از پلکان شکسته يا ناقص ممنوع است -ج

 ستبراي اتصال پله ها به پايه پلکان ، کاربرد ميخ ، پيچ و وسايل مشابه به تنهايي کافي ني -د

 کدام يک از موارد زير ممنوع است؟-23

 استفاده از سطح شيب دار به جاي پله بين بين دو سطح با ارتفاع اندک -الف

 متر 18نصب پلکان موقت در ساختمان هاي در حال ساخت با ارتفاع بيش از  -ب

 انبار کردن مواد کم حجم و سبک در مسير پلکان -ج

 سانتي متر 120ا عرض کمتر از نصب نرده از يک سو براي پلکاني ب -د

 در طراحي داربست ، به بار تحميلي از سوي کمربند نجات ،سکوي کاري ،پلکان و قلاب هاي روي داربست ، چه ميگويند؟-24

 بار زنده -الف

 بار مرده -ب

 بار تکليفي -ج

 بار محيطي -د

دن و هل دادن بار در راستاي يروي کشيص نه شده در خصويمحدوده بالايي نيرو )بر حسب کيلوگرم( درحدود مجاز توص-25

 عمودي هنگام کشيدن به سمت بالا ، ارتفاع آرنج چقدر است؟

 کيلوگرم نيرو 10 -الف

 کيلوگرم نيرو 15 -ب

 کيلوگرم نيرو 20 -ج

 کيلوگرم نيرو 25 -د

 کدام گزينه تعريف کار در ارتفاع مي باشد؟-26

 نديرد را ، کار در ارتفاع گويمتر نسبت به سطح مبنا انجام گ 2/1ش از ير ارتفاع بت انجام آن ديکه موقع يتيا فعاليهر کار  -الف

 نديرد را ، کار در ارتفاع گويمتر نسبت به سطح مبنا انجام گ 3/1ش از يت انجام آن در ارتفاع بيکه موقع يتيا فعاليهر کار  -ب

 نديرد را ، کار در ارتفاع گويمتر نسبت به سطح مبنا انجام گ 4/1ش از يت انجام آن در ارتفاع بيکه موقع يتيا فعاليهر کار  -ج

 نديرد را ، کار در ارتفاع گويمتر نسبت به سطح مبنا انجام گ1ش از يت انجام آن در ارتفاع بيکه موقع يتيا فعاليهر کار  -د

خصوص محدوده عمليات کار در  ات بايستي به منظور اطلاع رساني و اعلام هشدار دريعمل يجداساز يمنيم ايتابلوها و علا-27

ارتفاع و خطرات ناشي از اين عمليات و در پيرامون اين محدوده نصب گردند به نحوي که حداقل از فاصله ... متري قابل رؤيت 

 باشند.

 10 -الف

 15 -ب

 20 -ج

 25 -د

 د.ياورين را بالاتر از سطح کمر ينيچ گاه جسم سنگيد. هيلو را بلند نکنين تر از ...کياجسام سنگ-28

 10 -الف

 15 -ب



 

 

 20 -ج

 25 -د

 يبا ضخامت ... و عرض .. سانت يد از الوارهائيکار در محل باشد، با يجاد سکونياز به ايدائم ، ن يچنانچه قبل از زدن سقف ها-29

 گر بسته ومتصل شده باشند، استفاده شود.يکديمتر که در کنارهم محکم به 

 25، 20 -الف

 20، 15 -ب

 15، 10 -ج

 25، 5 -د

 کدام گزينه صحيح است؟-30

آن موتور فورا متوقف  يباشد که پس از برداشتن فشار دست از رو ياد به گونهيزان بايکار  آوگاهيقطع و وصل جا يدهايکل -الف

 من نگه دارديگاه را بصورت ايشده و جا

لوگرم وارده به يک 180 يرويادر به تحمل حداقل نمتر قيسانت 60د از جنس فلز مقاوم با عرض حداکثر يوارکوب بايکار دگاهيجا -ب

 آن باشد يقسمت جلو

 يقه نجات برايوجود دارد کارفرما مکلف نيست جل يشدگا خطر غرقير آن آب يرد که زيقرار گ يکار در مکانگاهيچنانچه جا -ج

 ديزات مناسب فراهم نمايم امداد و نجات با تجهيعامل کار در ارتفاع و ت

لوگرم وارده به يک 175 يرويمتر قادر به تحمل حداقل نيسانت 75د از جنس فلز مقاوم با عرض حداقل يوارکوب بايد کارگاهيجا -د

 آن باشد يقسمت جلو

ط سقوط به يد سطح شوک وارده را در شراين سامانه باير نباشد ايگش از ... متر، چنانچه فال ارست مجهز به شوکيدر ارتفاع ب-31

 لوگرم کاهش دهد.يکمقدار کمتر از ... 

 300،  1.2 -الف

 400،  1.3 -ب

 400،  2.1 -ج

 300،  3.1 -د

 درباره شرايط سامانه متوقف کننده از سقوط کدام گزينه صحيح نمي باشد؟-32

 ده نشده باشنديبهم تاب ينييطنابها در قسمت پا -الف

 متصل گردد يگاههيمن به نقطه تکيبصورت ا -ب

 مشخص گردد يمنيا ، طنابيبندله رنگيبوس -ج

 کارگر متصل نگردد يه کارير ناحيمن زيبه سطح ا -د

 کدام گزينه تعريف طناب تکيه گاهي مي باشد؟-33

ات صعود و فرود مورد يري و محدودسازي فرد در عمليت گيه گاهي است که براي حالت معلق ، موقعيطنابي از نوع تک -الف

 ردياستفاده قرار مي گ

ده و به منظور حفاظت و محدود سازي فرد در برابر يمن متصل گرديه گاه ايک سمت به تکير که از يپذطنابي است انعطاف  -ب

 سقوط عمل مي کند

ه وي عمل نموده و فرد را يت اوليه گاهي است که در زمان سرخوردن عامل کار در ارتفاع ، از دست دادن موقعيطنابي از نوع تک -ج

 دين سقوط متوقف مي نمايدر ح

روي برخورد مورد استفاده قرارر مي يت کشساني که براي جذب شوک ناشي از سقوط و به حداقل رساندن نيبي است با خاصطنا -د



 

 

 رديگ

 

 کدام گزينه تعريف طناب عملياتي مي باشد؟-34

ورد ات صعود و فرود ميري و محدودسازي فرد در عمليت گيه گاهي است که براي حالت معلق ، موقعيطنابي از نوع تک -الف

 ردياستفاده قرار مي گ

ده و به منظور حفاظت و محدود سازي فرد در برابر يمن متصل گرديه گاه ايک سمت به تکير که از يطنابي است انعطاف پذ -ب

 سقوط عمل مي کند

ده و فرد را ه وي عمل نمويت اوليه گاهي است که در زمان سرخوردن عامل کار در ارتفاع ، از دست دادن موقعيطنابي از نوع تک -ج

 دين سقوط متوقف مي نمايدر ح

روي برخورد مورد استفاده قرارر مي يت کشساني که براي جذب شوک ناشي از سقوط و به حداقل رساندن نيطنابي است با خاص -د

 رد .يگ

 ارتفاع نرده حفاظتي موقت راه پله و سطوح شيب دار نبايد از ...متر کمتر و از ... متر بيشتر باشد.-35

 0.75،  0.65 -الف

 0.85،  0.75 -ب

 0.95،  0.85 -ج

 1،  0.95 -د

 محدود کننده حرکت است؟ يستم هايکدام گزينه جزو س-36

 تور ايمني -الف

 سطوح ايمني نرم -ب

 سيستم بازدارنده سقوط شخصي -ج

 صفحات محافظ -د

 ل شود.يتعط يستياشد، کار در ارتفاع باه در ساعت بيش از ... متر بر ثانيد که سرعت آن بيشد يدر هنگام وقوع بادها-37

 20 -الف

 15 -ب

 10 -ج

 5 -د

 کدام گزينه در مورد نکات ايمني کار با بالابر ها صحيح نمي باشد؟-38

 رندياز جمله تناژ بالابر مورد استفاده قرار گ يت موارديتنها بر اساس دستورالعمل سازنده و با رعا يستيبالابرها با -الف

 آنرا بداند يت بالابريکند داشته باشد و ظرفيکه با آن کار م يد اطلاعات لازم در خصوص بالابريبر بااپراتور بالا -ب

 شرکت سازنده انجام شود. يمجاز و مطابق با دستورالعمل ها يرات در مکان هايتعم -ج

 ل بالابر مجاز استيقطعات وسا يبر رو يو سنگ زن ياز جمله جوشکار يات حرارتيانجام عمل -د

 کدام گزينه تعريف پيچ بالابر يا پيچ آسانسوري است؟-39

 شوديد ميز توليخور و نوک ت يچ گوشتي، پيها در انواع آلنچين پيمحکم کردن سطوح کاربرد دارد. ا يبرا -الف

 شوديمربوط به بتن استفاده م يک واشر و مهره است که در کارهايک استوانه و يچ شامل ينوعى پ -ب

ن يبا ا يشود. به عنوان مثال سطوح گردى همانند لوله به سادگيخاص استفاده م يو براى کاربردها Uه شکل چى است بيپ -ج

 چ قابل اتصال استيپ



 

 

ک به شکل يبا قطر بزرگ و تخت و گردن بار يسر يمانند تسمه نقاله استفاده مي شود.دارا يکياتصال سطوح نرم و پلاست يبرا -د

 چ تخت استين پيکاهش حرکت و ارتعاش است. سر ا ي، برايلثها مثمدل يچهارگوش، در برخ

 کدام گزينه تعريف پيچ کنترل کشش است؟-40

ر شده تا از يدرگ يک آچار فرانسه خاص قوين قرار دارد که با يک اسپلايساقه  ياست. انتها يسر گنبد يچ دارايپ ينوع -الف

يده مين بريزان مناسب برسد، اسپلايکه گشتاور به م يد. هنگامکنيم يريکه مهره بسته شده است جلوگ يچ در زمانيچرخش پ

 رديگيمورد استفاده قراررم يفولاد يهاچ در ساخت قابين پيشود. ا

که بارهاى برشى و خمشى بر  ييهاز معروف است، در مکانين يچ انباريچ که به پين پيت شده دارد. ايانى تقويک قسمت مي -ب

 رديگ يفاده قرار مد، مورد استيآچ وارد مىيپ

چ از ين پيرود. جنس ايبه کار م ير مصالح ساختمانيا ساياء مختلف  مانند چوب، فلز و... به بتن ياتصال اش ياست و برا يخروط -ج

 باشديم يا فولاد کربنيفولاد ضد زنگ 

 دارد وار کاربردياتصال قطعات مختلف به د ياست، برا يسر مخروط يچ همه کاره و دارايک پيکه  -د

 


